
 1

 

 

9 Ιανουαρίου 2015 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΟΙ ∆ΟΜΕΣ ∆ΕΝ ΘΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ! 

 

Η Γενική Γραµµατεία Ισότητας των Φύλων διαψεύδει κατηγορηµατικά το περιεχόµενο 
πρόσφατων δηµοσιευµάτων τόσο στον έντυπο, όσο και στον ηλεκτρονικό Τύπο σχετικά µε 
την επιβίωση των δοµών στήριξης των γυναικών θυµάτων βίας. 

Η Γενική Γραµµατεία Ισότητας των Φύλων υλοποιεί το «Εθνικό Πρόγραµµα για την 
Πρόληψη και την Καταπολέµηση της Βίας κατά των Γυναικών», το οποίο αποτελεί το 
πρώτο ολοκληρωµένο και συγκροτηµένο πρόγραµµα δράσης σε εθνικό επίπεδο για την 
καταπολέµηση της έµφυλης βίας.  Στο πλαίσιο του προγράµµατος αυτού, αναπτύσσονται 
πολιτικές, υλοποιούνται έργα, σχεδιάστηκε και λειτουργεί ένα ολοκληρωµένο δίκτυο 61 
δοµών πανελλαδικά (www.isotita.gr) , που στοχεύουν στην πρόληψη και καταπολέµηση 
όλων των µορφών βίας κατά των γυναικών (ενδοοικογενειακή βία, σεξουαλική 
παρενόχληση, βιασµός, εµπορία γυναικών µε στόχο τη σεξουαλική εκµετάλλευση).  
Επιπλέον, λειτουργεί η 24ωρη τηλεφωνική Γραµµή SOS 15900 (www.womensos.gr), η 
οποία συµπλήρωσε ήδη 3,5 χρόνια ζωής, προσφέροντας άµεση υποστήριξη σε γυναίκες-
θύµατα βίας όλο τον χρόνο, στην ελληνική και αγγλική γλώσσα.  Μέχρι σήµερα έχει δεχθεί 
περισσότερες από 18.000 κλήσεις. 

Σε ό,τι αφορά την επιβίωση του εθνικού δικτύου δοµών για την αντιµετώπιση της βίας 
κατά γυναικών, οι απαραίτητοι πόροι έχουν ήδη εξασφαλιστεί για τη νέα προγραµµατική 
περίοδο 2014-2020. 

Το Πρόγραµµά µας έχει καλύψει και συνεχίζει να καλύπτει µία αδήριτη κοινωνική ανάγκη: 
την πρόληψη του φαινοµένου της έµφυλης βίας και την προστασία των γυναικών 
θυµάτων, οι οποίες σύµφωνα µε τις έρευνες αποτελούν το 33% των γυναικών πάνω από 
15 ετών. 

Οι δοµές δεν πρόκειται να κλείσουν!  Η Γενική Γραµµατεία Ισότητας των Φύλων που 
πέτυχε τη δηµιουργία τους φροντίζει και για τη συνέχιση της λειτουργίας τους! 

 

 

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Γραφείο Τύπου, τηλ.: 213 1511134, mme@isotita.gr 

Γενική Γραµµατεία Ισότητας των Φύλων, Υπουργείο Εσωτερικών, ∆ραγατσανίου 8, 10559 
Αθήνα.  

www.isotita.gr ; https://www.facebook.com/pages/Γενική-Γραµµατεία-Ισότητας-των-
Φύλων/388822604594196 


